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Več informacij na e-naslovu www.nlb.si/prodajni-dokumentarni-akreditiv ali na telefonski številki: 01 425 2105.

Financiranje izvoznih poslov ni vedno 
enostavno. Ali ugodno. Dejavnik, ki 
financiranje bistveno olajša pa tudi poceni, 
je izbira pravega načina plačila. Poznate na 
primer dokumentarni akreditiv ali bančno 
plačilno obvezo? S tema instrumentoma 
obvezo plačila namesto kupca prevzame 

njegova banka in plačilno tveganje se 
zmanjša, kar zniža tudi ceno financiranja. 
Podobnih instrumentov je še več, oblikujemo 
pa tudi rešitve posebej za vaš posel. 
V kolikor vas zanima, če lahko s 
spremembo plačilnih pogojev pridobite 
tudi vi, nas kontaktirajte čim prej.

Izvozni akreditiv 
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Obvestilo
Sprememba Splošnih pogojev poslovanja z NLB Poslovno kartico MasterCard 
Obveščamo vas, da bomo 14. novembra 2016 dopolnili Splošne pogoje poslovanja s poslovno kartico MasterCard. Dopolnili bomo naslednje 
poglavje: »4 Uporaba in varno poslovanje s kartico«. Več o spremembah in dopolnitvah boste našli na spletni strani www.nlb.si/poslovna-
karticamastercard, v NLB Poslovalnicah ali na telefonski številki NLB Kontaktnega centra 01 477 20 00.

Bi radi spremljali svoje poslovne finance 
vedno in povsod? Preverjali stanje in 
promet na vseh poslovnih računih, plačevali 
obveznosti, kot vam najbolj ustreza in 
enostavno naročali storitve brez obiska 
banke? Vse to in še več odslej kar prek 
mobilne naprave - z novo mobilno banko 
NLB Klikpro. Izvajanje enostavnih bančnih 
poslov še nikoli ni bilo tako priročno. 

Ne spreglejte! Če se kot imetnik NLB 
Poslovnega računa odločite za uporabo 
mobilne banke do 31.12.2016, vam 
mesečno uporabnino in varnostni 
paket zaračunamo po polovični ceni.

 

Več informacij na telefonski številki 01 477 20 00 ali e-naslovu: www.nlb.si/klikpro.

NLB Klikpro - mobilna banka za vaš posel  

Ali ste vedeli, da imamo v naši ponudbi tudi  
NLB MasterCard kartico za osebno uporabo? 

Če napišemo, da je vaša NLB Poslovna 
kartica MasterCard mednarodna 
plačilna kartica, s katero lahko plačujete 
na prodajnih mestih doma in v tujini, 
dvigujete gotovino na bankomatih 
in nakupujete prek spleta, nismo 
povedali nič novega. Morda vam bo bolj 
zanimiva informacija, da enake možnosti 
nudi tudi kartica NLB MasterCard za 

osebni namen. Še več. Kartico si lahko 
oblikujete po svojem okusu, kot njen 
imetnik pa ste tudi brezplačno nezgodno 
zavarovani.

Več informacij na: www.nlb.si/mastercard ali na 01 477 20 00.


